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Unis pour des moyens humains, l’arrêt des fermetures de lits et de services et des salaires dignes

Chaque été qui se profile nous fait craindre le pire pour l’accès aux soins de la population et pour nos conditions de travail. 

Encore plus aujourd’hui où, sur l’Hôpital Nord Franche Comté, des dizaines de lits et des blocs opératoires sont fermés et où la ligne 2 de SMUR est partiellement « suspendue ». 

Encore plus aujourd’hui où les services de soins sont saturés par les lits supplémentaires et où le service des urgences déborde avec des patients « en fil d’attente » des dizaines d’heures. 

Encore plus aujourd’hui où notre droit à pouvoir bénéficier de trois semaines de congés consécutives et à avoir des plannings équilibrés sont de plus en plus contestés. 

Encore plus aujourd’hui où les rythmes imposés (intensification du travail, alternance jour/nuit…) mettent à mal notre santé physique et mentale et que le gouvernement prétend vouloir nous imposer avec « apaisement » de travailler 2 ans de plus. 

Alors que cette situation est catastrophique et ne cesse de s’aggraver…

L’annonce du gouvernement d’une hausse du point d’indice de 1,5 % (et autres miettes) est ridicule.

C’est bien inférieur aux besoins réels avec une inflation de 5,1 % (et de plus de 14 % pour les produits de première nécessité). 

Ça ne compense pas la perte de pouvoir d’achat de 16 % depuis le gel du point d’indice de 2010.  

Ces annonces, c’est du mépris. De nombreux collègues peinent à atteindre un SMIC. Et avec le tassement des grilles indiciaires, ils y sont bloqués pendant dix ans. 

Elle est où la reconnaissance ?

Pour les hospitalières et les hospitaliers

Ça suffit ! 

C’est en se regroupant autour de revendications claires, discutées et portées ensemble que nous pouvons en obtenir la mise en œuvre. 

L’intersyndicale CFDT, CGT, CNI et FO appelle à la grève et au rassemblement :
Mardi 20 juin 2023 à 13h, en blanc, parvis de l’HNFC
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